
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DES
JEUNES DU 24 juin 2006

L’an deux mil six, le  24 du mois de juin à  10 h 00, le Conseil Municipal des Jeunes de la
commune  de  Canéjan  s’est  réuni  en  mairie  sous  la  présidence de  Jessica  VUOTTO,  en
présence de Monsieur PROUILHAC, Adjoint Délégué à la Vie Scolaire, et  de Dominique
PION.

Etaient présents : AGNOLA Lauréane
BASIER Aloïs
BERGERIE Léo
CAMBLOR Rémy
GUEDON Léo-Paul
HOUBIB Joachim
MASSICAULT Clémentine
OLIVEIRA Marion
PETITPIED Titouan
REUNGOAT Corentin
VUOTTO Jessica
ZACCHELLO Guillaume

Absents : BOURNERIE Cyrielle
HACHICHA Noëlle
HAMAZ Chaynez
POURRIAU Julie
ROSIER Julie 
ROSIER Marion
SALAUN Inès 
SECEH Claire

Absente excusée : LEMAIRE Pierre 
PETIT Maryse
VAREILLE Baptiste
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Jessica fait l’appel et donne lecture du compte rendu qui est adopté sans observations.

Laurent PROUILHAC fait part de sa déception de voir autant d’absents aussi bien aux
réunions mensuelles (11 sur 23 aujourd’hui) qu’aux différentes manifestations  organisées
pour le Conseil Municipal des Jeunes.  

Il cite notamment la remise des prix pour les Echarpes d’Or, les jeux canéjanais, 9
présents pour la première et 5 pour la 2ème, c’est peu sur 23 personnes.   

Il précise que pour les années à venir, les jeux canéjanais ne seront pas organisés tant
que le conseil municipal des jeunes n’aura pas constitué 1 équipe, voire 2.

Vouloir mener des actions c’est bien, mais il faut assumer derrière et être conscient
que cela demande des sacrifices. 

Laurent PROUILHAC cède la parole à Vincent Lisois, directeur de l’espace jeunes
animation, qui est venu parler de l’inauguration du bâtiment en cours de construction et dans
lequel les activités de l’espace jeunes seront transférées dès le mois de septembre. 

Vincent distribue à chacun un projet de lettre de Canéjan, annonçant  l’ouverture et
l’inauguration de l’espace d’animation. Il s’agit d’un document de travail à ne pas diffuser à
l’extérieur. Des animations sont déjà prévues, un contest de skate, des tournois sportifs, un
concert de groupes locaux. 

Il souhaiterait que les membres du CMJ puissent s’associer à l’organisation de cette
journée, participer à la préparation et proposer d’éventuelles animations autour de la sécurité
routière, sujet qui a été au cœur des actions menées pendant ces 2 ans.

Les membres du CMJ forment alors 2 groupes l’un commencera à préparer le bilan du
mandat et l’autre travaillera l’inauguration de l’espace jeunes.

Inauguration :

Certains conseillers se portent volontaires pour aider à la préparation de l’inauguration :
Rémi,  Titouan,  Corentin,  Joachim,  Léo  Paul,  Guillaume,  Marion,  Lauréane,  Clémentine,
Jessica.

Les idées suivantes ont été avancées :

- Le baby foot géant humain
- Réalisation  de  tags,  en  temps  réel  par  des  professionnels,  sur  une  toile

immense qui sera ensuite installée à l’intérieur du bâtiment ou directement
sur un mur extérieur.

- Faire venir un simulateur de sécurité routière
- Démonstration de MAO (musique assistée par ordinateur)
- Un feu d’artifice à l’issue du concert. 
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Bilan du mandat :

Une première liste des actions a été réalisée, reste maintenant à la mettre en forme afin de
présenter ce qui a été fait et surtout pourquoi cela a été fait. Clémentine et Jessica se chargent
de rédiger quelque chose. 

Laurent PROUILHAC rappelle que le présent mandat touche à sa fin et que dès le mois
de septembre il va falloir préparer les élections et aller rencontrer les élèves de CM2 pour leur
donner envie de s’engager eux aussi.

 
Afin de préparer ces rencontres, chacun devra donc d’ici le mois de septembre se poser

les questions suivantes :

- pourquoi je me suis engagé au CMJ, qu’est ce que je pensais y trouver ?
- Qu’est ce que j’y ai trouvé, qu’est ce qui m’a gêné ?

Avant  que  la  séance ne  soit   levée,  Léo Paul  voudrait  signaler  un  point  noir  sur  la
commune. Il s’agit du pont enjambant l’eau bourde et situé derrière le petit arcachon. En effet,
les mobylettes utilisent les pistes cyclables et empruntent ce pont. C’est dangereux et gênant
pour les habitations, les piétons et les cyclistes.

Les membres du CMJ sont invités à faire passer l’information auprès de leurs camarades
c’est ce qu’on appelle le civisme. 

La prochaine réunion aura lieu le samedi 23 septembre à 10H.

La séance est levée à 12H.
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